

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 5 марта 1987 года

№ 37 (14539)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

## РАБОЧИЙ ДЕНЬ. ЧТО ОН ДАЛ?

ПО-ПРЕЖНЕМУ удерживает высокую ритмичность труда производственно - издательский комбинат ВИНТИ. Об этом свидетельствуют итоги вахты в честь профсоюзного съезда. Соревнование, посвященное этому событию, у нас началось с ноября прошлого года. За три с половиной месяца первенство среди промышленной группы занял коллектив цеха № 1. Именно здесь наилучшая ритмичность выпуска продукции: в первой декаде ее дают 30 процентов, во второй — 36, в третьей — 43.

Из числа издательских подразделений лучшим признан отдел «Химия». Он выполнил план по подготовке рукописей на 110 процентов при последовательной, своевременной сдаче их в производство.

Отличилась в предсъездовском соревновании и бригада фотографов Т. М. Мирозановой из центра Информационного обеспечения науки и техники. Отсюда отправляют заказчицам статьи на прогрессивных носителях — фотопленках, или, по нашему, на микрофишах, где тексты во много раз уменьшены. А читают их заказчики на увеличительной аппаратуре. Добиваясь сокращения трудовых затрат и материалов, бригада получила экономический эффект по лицевому счету в 180 рублей.

В результате слаженных действий всех подразделений и ритмичного выпуска информационных материалов для научных учреждений страны и зарубежных государств труженники комбината реализовали продукцию сверх программы двух месяцев

на 30 тысяч рублей. В цехах продолжается освоение новой техники и прогрессивных технологических процессов, идет поиск замены дорогостоящих материалов на более дешевые, чтобы повысить уровень прибыли и обеспечить гарантию в поощрении лучших коллективов и работников, а также в решении важнейших социальных вопросов.

**А. ОДИНЦОВА,**  
старший инженер по труду и зарплате.

**СЕМЬДЕСЯТ ШЕСТЬ ВАГОНОВ** высвободили дополнительно для погрузочно-разгрузочных работ в феврале железнодорожники станции Мальчики. Они добились этого в основном за счет увеличения статической нагрузки на вагон. Поэтому стало возможным перевести с начала года сверх задания около пяти тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

В тяжелых зимних условиях слаженно работают многие наши коллективы. Смена дежурной по станции Л. В. Ковалевой, например, добилась сокращения простоев местного вагона под одной грузовой операцией на один час. В результате перевезено 2,5 тысячи тонн грузов дополнительно к февральскому заданию. Постарался составитель поездов В. Н. Дерденков, старший дежурный стрелочного поста А. М. Завражнова, старший приемосдатчик грузов Т. Я. Микляева. Эта смена перевыполнила план по основным технико-экономическим показателям и признана победителем в трудовом состязании за истекший месяц. Наши железнодорожники стараются встретить 70-летний юбилей Великого Октября хорошими достижениями в работе.

зани за истекший месяц. Наши железнодорожники стараются встретить 70-летний юбилей Великого Октября хорошими достижениями в работе.

**К. ТИХОМИРОВ,**  
начальник станции Мальчики.

**ЗНАЧИТЕЛЬНО ПРЕВЫСИЛИ** социалистическое обязательство по надоям в феврале операторы Токаревского животноводческого комплекса. Намечали получить от коровы в среднем 480 килограммов молока, надолго 505, что на 34 килограмма больше, чем в феврале прошлого года. Еще выше результат в группе животных, за которыми ухаживают Александр Антонович и Раиса Панферовна Бузловы — 612 килограммов от фуражной коровы. Подход к животным у передовых операторов индивидуальный. Старательно раздвигают они перетелок, наиболее перспективным подкладывают побольше кормов. Выявляют тех, которые могут стать рекордистками. И это понятно, ведь рекордистки дадут не только много молока, но и доброе потомство.

Зимовка крупного рогатого скота перевалила за половину. К чести токаревских животноводов, даже в сильные холода выдерживался распорядок дня. Безотказно действовали кормоцех, техника, поилки, молокопровод. Это дало возможность поднять продуктивность фуражной коровы за два месяца на 59 килограммов. Содержание жира в молоке тоже повысилось.

**Р. СТЕПНОВА.**

**КАК ИЗВЕСТНО,** в магазине картофеля можно купить по 10 копеек за килограмм, а вот колхозу имени Ленина он обошелся по 13,5 копейки. И все же не потому, что урожай был низок. Картошка, как говорят в народе, уродилась на славу, но из-за нерадивости бывшего управляющего отделением Н. К. Привидюка (его уволили из колхоза), а также специалистов В. И. Манюхина, В. И. Капустина большое количество клубней сгнило. Пришлось продавать картофель на корм скоту по 3 копейки за килограмм. Убыток составил более 70 тысяч рублей.

Факт безответственного отношения к коллективному долгу привел на собрании колхозников докладчик председатель И. Н. Якушин. Этим Иван Никитович наглядно показал, как недомыслие и нераспорядительность двух-трех человек нанесли колхозу ощутимый ущерб. Надо заметить, что главной задачей собрания был анализ хозяйственной деятельности, но какой бы аспект этой деятельности ни обсуждался, дело упиралось в кадры.

Тепличный комбинат. Здесь пока не бьются знаниями не только рабочие овощеводства, но и бригадиры, агрономы. Много упущений в прошлом сезоне было в работе агронома по защите растений И. Н. Полтанова. Начальник комбината А. И. Тюркина и главный агроном М. И. Баглаев мирятся с промахами, и лишь правление колхоза поставило вопрос о целе-

сообразности пребывания горелоспециалиста в хозяйстве.

Но с началом курса на перестройку и особенно после январского Пленума ЦК КПСС, отметил докладчик, требовательность к деловым качествам, друг к другу значительно повысилась. Например, овощеводы одного из звеньев потребовали убрать с тепличного комбината слесарей Мартьянова и Гребинка, которые пренебрежительно относились к обязанностям. Скажем, нужно растениям больше тепла, а оно не подавалось, пора их поливать — система не готова. В результате недобор урожая. Желание коллектива расстаться с теми, кто постоянно подводит, понятно, и правление идет ему навстречу.

В марте, говорит И. Н. Якушин, колхоз должен отправить в торговые точки 160 тонн огурцов, 60 тонн зеленого лука, 20 тонн салата. Если коллектив не справится с поставленной задачей именно в этом месяце, в апреле положение не поправить, ибо в основу новых требований к реализации положена ритмичная, в соответствии с договорами поставка продукции. Из этого видно, насколько возрастает ответственность каждого человека, занятость в производстве.

*Механизм хозяйствования: кадровый вопрос*

## Разговор начистоту

Главным источником прибыли колхоза имени Ленина пока остаются овощи защищенного грунта, площади которого с каждым годом увеличиваются. К сожалению, валовое производство витаминной продукции растет не так быстро, как могло бы. По некоторым культурам допущена даже снижение. Объективные причины есть. Но докладчик сосредоточил внимание на субъективных. Они довольно серьезные.

За три последних года инженерная служба ничего не предприняла по механизации трудоемких процессов в теплицах, не повысила надежности обеспечения теплом, не наладила полив. Не решен вопрос расширения площадей рассадного отделения. Не до конца доведено благоустройство территории. За всеми многочисленными «не» стоят конкретные виновники, и они названы на собрании. Это специалисты А. А. Бабышкин, И. М. Юдин, В. Л. Харченко, Ю. И. Рыженков.

В колхозе начал действовать новый экономический механизм хозяйствования, и балансовая комиссия по итогам минувшего года с участием руководства АПК «Москва» проводила одновременно с главными специалистами аттестацию начальни-

ков цехов: способны ли они руководить той или иной отраслью хозяйства? Работа колхоза в целом признана удовлетворительной, но отдельные службы и их руководители попали под серьезную критику. Не аттестованы главный инженер А. А. Бабышкин и начальник транспортно цеха Н. М. Боровин. Оба лишены на 20 процентов дополнительной оплаты по итогам хозяйственной деятельности за 1986 год. Остальным специалистам, в том числе и председателю колхоза, она снижена на 10 процентов.

Говорят, что деловой, с критикой, доклад задает нужный тон. Правильно говорят. На собрании выступили семь человек. Может быть, и не так много, но в каждом выступлении содержалось какое-то конкретное предложение по улучшению работы. Опытный овощевод защищенного грунта О. В. Олейник подсказала, как выйти на 30-килограммовый урожай огурцов. В течение года на 43 копейки снижены затраты на производство 1 центнера молока. Тенденция хорошая, говорит главный зоотехник М. А. Болтачева, но уж очень незначительно улучшение. Видно, еще не сработал коллективный под- ряд у животноводов. Об углуб-

лении хозрасчета на бригадном уровне говорила главный экономист Н. А. Прадед.

На собрании говорилось о составлении хозрасчетных заданий бригадам, фермам, звеньям. Важно укрепить подрядные формы организации труда. При этом необходимо обеспечить стабильность кадров в подрядных коллективах, отрегулировать оплату труда. Нужно смелее практиковать семейный и индивидуальный подряд на возделывании трудоемких культур, на обслуживании скота на мелких фермах. Говорилось и о важности применения противозатратного механизма. Уровень издержек в расчете на единицу готовой продукции должен быть вполне обоснованным. Все затраты должны строго соответствовать доходам.

У некоторых читателей «Люберецкой правды» может создаться впечатление, что собрание, о котором я рассказывала, проходило в экономически слабом хозяйстве. Нет, колхоз имени Ленина в числе тех, кто выполнил социалистические обязательства. Чистая прибыль составила 3 миллиона 200 тысяч рублей. Коллектив подтвердил намерение достойно встретить 70-летие Великого Октября, завершить план двух лет по продаже молока к юбилею революции. Но, чтобы это осуществилось, понадобился вот такой серьезный, для некоторых нелицеприятный разговор.

**Д. ШУВАЛОВА.**



Каменщик — одна из древнейших профессий человека и, наверняка, одна из благороднейших, потому что он создает дворцы и дома, целые города, заводы и фабрики — словом, все то, без чего невозможно обойтись людям. И этой профессии посвятил себя ветеран труда СМУ-1 бригадир каменщиков Петр Иванович Толкаев. Коллектив, который он возглавляет, считается одним из лучших в тресте «Особстрой» № 2, а в составе строительного участка № 1 он в числе лидеров социалистического соревнования по итогам работы в феврале. В сложных зимних условиях бригада добилась высокой производительности труда.

На снимке: кавалер ордена Трудовой Славы третьей степени П. И. Толкаев. Фото В. ЕФРЕМОВА.

*Острый сигнал*

## ДРУЖИННИКОВ... НЕ ОБНАРУЖИЛИ

Донесение такого характера поступило в пятницу дежурному районного штаба с общественного пункта охраны правопорядка, расположенного на Смирновской улице в Люберецах. В тот вечер по графику предстояло выйти на патрулирование улиц десяти дружинникам из строительномонтажного управления № 8. Случай, когда происходят срывы дежурств, не единственный. Накануне вечером не пришли члены ДНД молокозавода.

Вопросы строгого соблюдения графиков выхода дружинников на дежурство обсуждались на днях на расширенном совещании районного штаба ДНД с участием представителей администрации предприятий и учреждений, здесь выступил председатель исполкома Люберецкого горсовета И. Н. Никитин, заместитель председателя исполкома В. С. Гуляев, заместитель начальника УВД Ю. И. Юрман, секретарь ГК ВЛКСМ Е. Назаров.

На совещании ставилась в пример деятельность добровольной народной дружины Лыткаринского завода оптического стекла. Отмечалось, что необходимо повысить качество инструктажа заступающих на дежурство, допускать их к выполнению обязанностей только при наличии удостоверений дружинников. Членам районного штаба ДНД поручено усилить контроль за выполнением обязанностей дружинниками.

**В. ОСИПЕНКО.**





Спорт



**ШКОЛА МУЖЕСТВА**

**ЛЮБЕРЕЦКУЮ** детско-юношескую спортивную школу по боксу ДСО «Спартак» Московской области можно назвать школой мужества. Это первое и главное, что прививают здесь мальчикам и юношам. Чтобы в любой жизненной ситуации они не дрогнули, не отступили, победили.

С ребятами занимаются заслуженный тренер РСФСР Виктор Григорьевич Мартынов, старший тренер Юрий Александрович Капитонов, Александр Сергеевич Сидоров, Валентин

Васильевич Мичкасов, Николай Алексеевич Калужный. Приходят мальчишки в секцию с большим желанием научиться боксировать так, как настоящие спортсмены, выступающие на рингах страны и за рубежом. Но желания осуществляют только упорные ребята, выдержавшие постоянные тренировки до «седьмого пота», перенявшие у наставников их опыт, надевшие свой «почерк» в поединках.

В разное время в школе тренировались такие известные боксеры, как двукратный чемпион СССР Сергей Ломакин, победители первенства СССР Сергей Бойко, Игорь Пестун, Сергей Комов. Мастерам подрастает достойная смена. Например, Слава Рожков, Олег Кукушкин, Витя Костюченко, Эдик Бученко и Сергей Тарасов блестяще показали себя на открытом ринге ДСО «Спартак», проходившем в Люберцах. Они одержали победы во всех поединках.

Открытый ринг — преддверие первенства юных боксеров области, которое состоится в марте. Пожелаем нашим землякам побед!

**Л. ГУЛЬШИН.**

На снимках: занятия проводит старший тренер школы Ю. А. Капитонов; тренировка; победил Виктор Костюченко.

Фото автора.



**Чемпионка из Лыткарино**

В бассейне «Дружба» города Ступино соревновались юные пловцы области за

право принять участие во Всесоюзных соревнованиях, намеченных на март текущего года. Чтобы победить, нужно было отлично выступить на четырех дистанциях. С этой задачей успешно справилась воспитанница

**Выиграли хозяева**

Очередную встречу провели дома волейболисты МОГИФКа, участвуя в чем-

пионате республики по этому виду спорта. На этот раз их соперником была коман-

да «Буревестник» из Уфы. Выиграли хозяева. Следующие игры наши спортсмены проведут на выезде.

**В. ФУФУРИН.**

**Лыжный кросс**

В число победителей и призеров кросса вошли ветераны труда А. Д. Овечкин, В. П. Люльчев, В. К. Боровин, Л. А. Юдина. В командном зачете первенствовали цеха №№ 1, 4 и детский комбинат.

**В. ЖИГАРЕВ.**

Любители спорта Томилинской птицефабрики провели профсоюзно-комсомольский лыжный кросс. На старт вышли 80 человек — представители цехов и отделов ТППО.

Лучшими среди участников соревнования были В.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА**

**В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ**

**КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ»**

Сегодня: (большой зал) — «ПОКАЯНИЕ» (2 серии) — 14-30, 19-45; «ВЫКУП» — 11, 12-45, 17-30 (удл.); (малый зал) — «ПРОСТИ» — 10, 13-30, 18-45; «СРОК ДАВНОСТИ» — 11-45, 17; «ПОЖЕЛАЙ МНЕ НЕЛЕТНОЙ ПОГОДЫ» — 15-15, 20-30.  
Завтра: (большой зал) — «ВЫКУП» — 11, 12-45, 14-30, 17-30; «ПОКАЯНИЕ» (2 серии) — 19-15; (малый зал) — «ПРОСТИ» — 10, 13-30, 17, 18-45; «ТАМ, ГДЕ НАС НЕТ» — 11-45, 15-15, 20-30.

**КИНОТЕАТР «ОРБИТА»**

Сегодня: «КТО ВОЙДЕТ В ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН...» — 11, 15, 18-45 (удл.); «ОЧНАЯ СТАВКА» — 13, 17, 20-45.  
Завтра: кинолекторий «ЗАКОН И ПОДРОСТОК». Фильм «СЛУЧАЙНЫЙ АДРЕС» — 15; «КТО ВОЙДЕТ В ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН...» — 13, 17, 20-45; «ОЧНАЯ СТАВКА» — 11, 18-45.

**КИНОТЕАТР «СОЮЗ»**

Сегодня: «ПЛЮМБУМ, ИЛИ ОПАСНАЯ ИГРА» — 11, 15; «ОХОТА НА ДРАКОНА» — 13, 21; торжественный сеанс, посвященный Международному женскому дню 8 марта «ГОД ТЕЛЕНКА» — 17-30.  
Завтра: «ПЛЮМБУМ, ИЛИ ОПАСНАЯ ИГРА» — 11, 15; «ОХОТА НА ДРАКОНА» — 13; творческая встреча с артисткой театра и кино Л. УДОВИЧЕНКО. По окончании фильм «КТО ВОЙДЕТ В ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН...» — 17-30, 20-30.

**ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»**

Сегодня: «ВЕРУЮ В ЛЮБОВЬ» — 12, 17-30, 19-30, 21-30.  
Завтра: «КОРОЛЬ СКАЧЕК» — 17-30; «ЕРМА» — 19-30, 21-30.

**ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»**

Сегодня: «ЧЕЛОВЕК СО ЗВЕЗДЫ» (удл.) — 18, 20-30.  
Завтра: праздничный вечер, посвященный Международному женскому дню 8 марта. Начало в 17 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО**

Сегодня: «ВСЕ ПРОТИВ ОДНОГО» (2 серии) — 12; творческая встреча с артисткой театра и кино ТАТЬЯНОЙ ДОГИЛЕВОЙ. По окончании фильм «МОЙ ЛЮБИМЫЙ КЛОУН» — 19.  
Завтра: «СТО ГРАММ ДЛЯ ХРАБРОСТИ» — 13; торжественный вечер, посвященный Международному женскому дню 8 марта. Концерт артистов Мосстреды — 18.

**К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ**

Прокат технических средств управления «Мосэлектродшипникснаббыт» предлагает воспользоваться его услугами.

Постоянно обновляющийся прокатный парк включает: радиоизмерительные приборы; средства измерения электрических и магнитных величин; приборы для измерения, контроля и регулирования технологических процессов; приборы для измерения механических величин и свойств материалов;

приборы теплового контроля. Из новых поступлений: вольтметры В7-32, В7-34, В7-35, Щ-1526; осциллографы С1-96, С1-103, С1-108, С1-118, СКЗ-43; генераторы ГЗ-118, Г4-141, Г4-154, Г6-28, 000306 (ГДР); измеритель шума и вибрации ВШВ-003, измерители шума 00023, 00041 (ГДР); преобразователь графиков Ф-018; терморегулирующие устройства Диск-250, КСД-3, КСП-40; масс-спектрометр МХ-7304, галогенный теческатель БГТИ; газоанализаторы АН-7529.1, КЛ-115, Инфралит 1100 (ГДР);

вакуумметр самопишущий ВТ-711р, преобразователь перепада давления ППДМ, манометр МП-600, мановакуумметр МВП-4-6, сигнализатор наличия шестивалентного хрома СХ-1М.

Предлагается прокат фотоаппаратура: фотографический комплект ФС-12, фотоаппараты «Киев-40М», «Киев-17», «Киев-6С», «Зенит-ЕТ».

В текущем году ожидаются поступления клавишных электромузыкальных инструментов и усилительно-акустических устройств.

Отделение проката заключает договоры и принимает заявки на проведение паспортизации состояния условий труда на рабочих местах с помощью передвижной лаборатории «Виброшум-2м», включая освещенность.

По всем вопросам обращаться по адресу: 142460, Московская обл., Ногинский район, пос. им. Воровского, «Мосэлектродшипникснаббыт». Прокат технических средств.

Проезд с Курского вокзала электропоездом до станции Храпуново (горьковское направление). Телефон для справок 266-65-48 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Прокат технических средств управления «Мосэлектродшипникснаббыт». 2-3

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ** продолжает набор учащихся на курсы бригадной подготовки продавцов промышленных товаров.

Срок обучения 6 месяцев. В период обучения выплачивается стипендия в размере от 52 до 63 рублей. Принимаются юноши и девушки, имеющие среднее образование, не старше 25 лет.

Окончившие курсы направляются на работу в магазины г. Люберцы и г. Дзержинский.

За справками обращаться в отдел кадров торга. Телефон 554-91-16.

Дирекция промторга. 6-12

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ** принимает макулатуру и цветной металлолом во всех приемных пунктах Люберецкого района на встречную продажу литературы.

Норма сдачи на 1 книгу — 15 кг макулатуры или 5 кг цветного металлолома.

Срок действия квитанций 10 дней со дня выдачи.

2-2

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4.

Заместитель редактора — 553-27-35, секретариат — 554-52-74; отделы: партийной жизни — 553-14-72, промышленности — 553-26-83, сельского хозяйства — 553-38-60, писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерии — 554-32-16.

Редактор **А. Н. ВАСИН**